

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Аликове Знауре Юрьевиче

Аликов Знаур Юрьевич в 2001 г. окончил СПб ГМУ им. И.П. Павлова. После окончания ординатуры по специальности «нейрохирургия», в 2005 г. принят на работу в НИИ СП им. И.И. Джанелидзе в должности врача нейрохирурга по оказанию экстренной помощи. В 2011 г. переведен на должность младшего научного сотрудника отдела «травматологии, ортопедии и вертебрологии». С самого начала работы в НИИ СП проявлял склонность к научно-исследовательской работе. Имеет большое количество опубликованных научных статей, методических рекомендаций. Регулярно участвует в медицинских конференциях, симпозиумах, курсах. Обладает аналитическим мышлением, стремлением к повышению квалификации и профессиональному росту. С 2013 года прикреплен к НИИ СП в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертация З. Ю. Аликова на тему: «Совершенствование организации и содержания специализированной медицинской помощи пострадавшим с позвоночно-спинномозговой травмой в условиях мегаполиса» посвящена актуальной проблеме совершенствования вертебрологической помощи населению крупных городов.

При выполнении данной диссертации автор показал себя целеустремленным, самостоятельным и зрелым исследователем. За время работы в институте, занимаясь непосредственно подготовкой диссертации, З. Ю. Аликов провел большую, актуальную для современной медицины научно-исследовательскую работу, включающую в себя целый ряд научных и практических направлений. При этом автор самостоятельно разработал оригинальную схему выполнения исследования, правильно выбрал и в полном объеме освоил методики его проведения и интерпретации полученных результатов, а также принимал непосредственное участие в обследовании и хирургическом лечении значительной части пострадавших, вошедших в его рамки. Результаты проведенной работы апробированы и внедрены в клинике НИИ СП им. И.И. Джанелидзе и в некоторых других ведущих травматолого-ортопедических центрах нашей страны.

Наряду с исполнением темы диссертационного исследования, З. Ю. Аликов уделял большое внимание совершенствованию своих хирургических, научно-методических, а

также педагогических знаний и навыков. Его профессиональная деятельность отмечена опубликованием в общей сложности 15 статей в рецензируемых научных журналах, 2 учебно-методического пособий, а также многочисленными публикациями в сборниках материалов научных мероприятий различного уровня.

Таким образом, диссертация «Совершенствование организации и содержания специализированной медицинской помощи пострадавшим с позвоночно-спинномозговой травмой в условиях мегаполиса» является результатом законченного многопланового научного исследования, выполненного на высоком научно-методическом уровне с использованием современных принципов и методик, что позволяет считать Аликова Знaura Юрьевича достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.15 – травматология и ортопедия, 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Заведующий отделом
травматологии, ортопедии и вертебрологии
ГБУ «СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе»
д.м.н. профессор

А.К. Дулаев

Докторская диссертация защищена по специальности: 14.01.15 – травматология
и ортопедия

Подпись д.м.н. профессора Дулаева А.К. заверяю
Ученый секретарь

ГБУ «СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе»
д.м.н. профессор

В.Ф. Озеров

Подпись заверяется печатью организации

192242, г. Санкт-Петербург,
Будапештская ул., д. 3, лит. А
тел.: +7 (812) 7748675;
E-mail: info@emergency.spb.ru



« 28 » 02 2018 г.